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Contrôle 10 :
Opérations sur les fractions

Exercice 1 : Simplifiez les fractions suivantes :

A = 
[image: image1.wmf]6

15

 
= ……………………………………………………………………………………………...
B = 
[image: image2.wmf]56

36


= ……………………………………………………………………………………………...
C = 
[image: image3.wmf]64

256


= ……………………………………………………………………………………………...
Exercice 2 : Effectuez les sommes et les différences suivantes et simplifiez, si besoin, la fraction ainsi obtenue.
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Exercice 3 : Effectuez les produits suivants, les résultats doivent être donnés sous forme de fraction irréductible.
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